

POZIVA LI I ORAŠAR NA OBRAĆENJE

Evandjelje donosi pred nas osobu Ivana Krstitelja koji poziva na pokoru i obraćenje: „Obratite se, približilo se kraljevstvo Božje“. Kad promatramo Ivana Krstitelja kako živi u pustinji, u kraju bez zelenila, bez vode, pritisnut žegom sunca, pod udarcima vjetra, zaogrnut odjećom od devine dlake, kako se hrani skakavcima i divljim medom, skloni smo proglasiti ga zastarjelim i staromodnim. Ne odgovara današnjem shvaćanju. Jednom riječju nije suvremen. Ni njegovo propovijedanje ne čini nam se na prvi pogled u duhu današnjeg vremena. Poziva nas na obraćenje i pokoru.

Riječ „pokora“ današnji čovjek izbrisao je iz svog rječnika, ne želi je više čuti. Kao što je Ivanov glas nekada odjekivao judejskom pustinjom, tako i sada odjekuje pustinjom našeg vremena. Obratite se, približilo se kraljevstvo Božje! Mi već nekoliko dana pjevamo: „Padaj s neba, roso sveta“, a iz izloga dućana i s raznih kućica sviraju nam božićne pjesme kako hrvatske tako i na svim jezicima svijeta.

Svatko od nas zna toliko toga što bi trebalo promijeniti, svatko bi počeo svojim redom jer toliko je rupa koje treba zakrpati.

Pustinje modernog života danas postaju sadržaji kojima nedostaje Bog. Jer jedino Bog daje smisao ljudima i stvarima. Živimo u društvu koje je „zauzelo“ riječ advent za kućice i fuliranje, za konzumiranje, kupovinu i blagdansko raspoloženje. Istina je međutim da je Isus Krist događaj blagdana i to njegov rođendan. Smisao i način Božjeg dolaska poznajemo mi kršćani. Ovaj privilegij obvezuje upravo nas da unosimo izvornost Božjeg rođenja, tumačimo smisao početka života s Bogom i pomirbe kroz sakramentalni život. Papa Franjo prije neki dan objavio je novi dokument o jaslucama. Potpisao ga je u Grecciu na istom mjestu gdje je sv. Franjo Asiški napravio prve jaslucice prije 800 godina. Potiče kršćane da ne prestanu u svojim obiteljima, gradovima, trgovima, radnim mjestima, školama i izlozima dućana izrađivati jaslucice jer one prikazuju Isusovo rođenje. Betlehemska štalica i jaslucice nose veće bogatstvo od svijeta konzumerizma i opterećenosti grijehom. Zanima me hoće li i Zagrepčani na više od 2000 uprizorenih Orašara u centru svoga grada odgovoriti i tolikim brojem javnih modela jaslucica? Svatko tko izrađuje jaslucice u njih ugradi i dio svog djetinjstva kroz krajolik, kućice i okućnice Betlehema ili štalu, polja i pašnjake kakvih se sjeća.

Ivan Krstitelj ove nedjelje slika je čovjeka koji donosi smisao svojim suvremenicima – vjeru! Jer za njim dolazi onaj kome nije dostojan odriješiti obuće! Za Ivana obraćenje je hitnost a Krist pročistitelj! I za nas danas vrijedi Ivanova opomena! S tim da mi nosimo odgovornost za ovaj naraštaj kojem moramo svjedočiti da je Isus Krist Put i Istina, da u adventu iščekujemo dolazak Boga i da moramo prigrliti današnjicu kao jedino vrijeme koje nam je povjereno sa svim njegovim vrlinama i manama. Ne da se u njemu utopimo nego da ga Kristu dovedemo.

fra Roko Bedalov, župnik

1. ČITANJE: Iz 11, 1-10

Po pravdi će suditi siromasima.

U onaj dan:

Isklijat će mladica iz panja Jišajeva,
izdanak će izbit iz njegova korijena.

Na njemu će duh Gospodnji počivat,
duh mudrosti i umnosti,

duh savjeta i jakosti,

duh znanja i straha Gospodnjeg.

Prodahnut će ga strah Gospodnji:

neće suditi po viđenju,

presuđivati po čuvenju,

već po pravdi će suditi siromasima

i sud prav izricat bijednima na zemlji.

Šibom riječi svoje ošinut će silnika,

a dahom iz usta ubiti bezbožnika.

On će pravdom opasati bokove,

a vjernošću bedra.

Vuk će prebivati s janjetom,

ris ležati s kozličem,

tele i lavić zajedno će pâsti,

a djetešce njih će voditi.

Krava i medvjedica zajedno će pâsti,

a mladunčad njihova skupa će ležati,

lav će jesti slamu ko govedo.

Nad rupom gujinom igrat će se dojenče,

sisanče će ruku zavlačiti u leglo zmijinje.

Zlo se više neće činiti,

neće se pustošiti na svoj svetoj gori mojoj:

zemlja će se ispuniti spoznajom Gospodnjom

kao što se vodom pune mora.

U dan onaj: Jišajev izdanak,

dignut kao stijeg narodima,

puci će željno tražiti.

I prebivalište njegovo bit će slavno.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 72)

U danima njegovim cvjetat će pravda

i mir velik do vijeka.

Bože, sud svoj daj kralju

i svoju pravdu sinu kraljevu.

Nek puku tvojem sudi pravedno,

siromasima po pravici!

U danima njegovim cvjetat će pravda

i mir velik - sve dok bude mjeseca.

I vladat će od mora do mora
i od Rijeke do granica svijeta.

On će spasiti siromaha koji uzdiše,
nevoljnika koji pomoćnika nema;
smilovat će se ubogu i siromahu
i spasit će život nevoljniku.

Bilo ime njegovo blagoslovljeno dovijeka!
Dok je sunca, živjelo mu ime!
Njim se blagoslivljala sva plemena zemlje,
svi narodi nazivali ga blaženim!

2. ČITANJE: Rim 15, 4-9

Krist spašava sve ljude.

Braćo:

Što je nekoć napisano, nama je za pouku napisano da po postojanosti i utjesi Pisama imamo nadu. A Bog postojanosti i utjehe dao vam da međusobno budete složni po Kristu Isusu te jednodušno, iz jednoga grla, slavite Boga i Oca Gospodina našega Isusa Krista.

Prigrlijte jedni druge kao što je Krist prigrlio vas na slavu Božju. Krist je, velim, postao poslužitelj obrezanika za istinu Božju da ispuni obećanja dana ocima, a pogani da za milosrđe proslave Boga, kao što je pisano:

*Zato ću te slaviti među pucima
psalam pjevati tvome Imenu.*

EVANDELJE: Mt 3, 1-12

Obratite se! Približilo se kraljevstvo nebesko!

U one dane pojavi se Ivan Krstitelj propovijedajući u Judejskoj pustinji: “Obratite se jer približilo se kraljevstvo nebesko!”

Ovo je, uistinu, onaj o kom proreče Izaija prorok:

*Glas viče u pustinji:
Pripravite put Gospodinu,
poravnite mu staze!*

Ivan je imao odjeću od devine dlake i kožnat pojas oko bokova; hranom mu bijahu skakavci i divlji med.

Grnuo k njemu Jeruzalem, sva Judeja i sva okolica jordanska. Primali su od njega krštenje u rijeci Jordanu ispovijedajući svoje grijehe.

Kad ugleda mnoge farizeje i saduceje gdje mu dolaze na krštenje, reče im: “Leglo gujinje! Tko li vas je samo upozorio da bježite od skore srdžbe? Donosite dakle plod dostojan obraćenja. I ne usudite se govoriti u sebi: 'Imamo oca Abrahama!' Jer, kažem vam, Bog iz ovoga kamenja može podići djecu Abrahamovu. Već je sjekira položena na korijen stablima. Svako dakle stablo koje ne donosi dobra roda siječe se i u oganj baca. Ja vas, istina, krstim vodom na obraćenje, ali onaj koji za mnom dolazi jači je od mene. Ja nisam dostojan obuće mu nositi. On će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem. U ruci mu vijača, pročistit će svoje gumno i skupiti žito u svoju žitnicu, a pljevu spaliti ognjem neugasivim.”

MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre, uputimo svoje molitve Bogu, nebeskome Ocu, ištući snagu na putu obraćenja. Recimo mu zajedno:

Gospodine, čuj nas! Gospodine, usliši nas!

1. Udijeli, Gospodine, svojoj Crkvi obilje Duha Svetoga koji će ju voditi putem trajnog obnavljanja, molimo te.
2. Nauči, Oče, sve kršćane odupirati se napasti suobličavanja prolaznostima ovoga svijeta, molimo te.
3. Nadahnjui, Bože, zakonodavce i ljude na vlasti da budu promicatelji pravde i istine za svakoga čovjeka, molimo te.
4. Probudi, Gospodine, u srcima svih ljudi svijeta želju za tvojim spasenjem, molimo te.
5. Obdari, Oče, sve nas ovdje sabrane darom istinskoga obraćenja i učini sve nas svjedocima svoje ljubavi, molimo te.
6. Primi, Gospodine, našu pokojnu braću i sestre u svoje očinsko krilo, molimo te.

Bože, izvore svjetlosti i jakosti onih koji su čista srca, primi naše pokajanje i želju da idemo putem obraćenja. Daj nam svoju snagu da radeći na ostvarenju tvoga kraljevstva ostanemo budni u nadi da ćemo zauvijek živjeti u zajedništvu tvoga božanskoga života. To te molimo po Kristu, Gospodinu našem.

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 6.00: + Barbara i Josip Margalić
(9.12.19.) 19.00: + Ivan, Barica i Zdenko Sabolek

Utorak: 6.00: + Ljerka Fadiga
(10.12.19.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 6.00: + Matej Puljiz
(11.12.19.) 19.00: + Ivo Glowatzky

Četvrtak: 6.00: + Paško Bikić
(12.12.19.) 19.00: + Nikola Ivanović i obitelj

Petak: 6.00: + Edo Emer
(13.12.19.) 19.00: Kumulativne

Subota: 6.00: + Stjepan Tomečić
(14.12.19.) 19.00: + Vladimir Kralj

Nedjelja: 7.30: + Josip i Ana Talan, Florijan, Barbara i Tereza Komes,
(15.12.19.) Franjo Novogradec i Julijus Pevalek
9.00: + Martinka Čukac

10.30: Za župu i župljane
12.00: + Stanko Priher
19.00: + Zdenko Roksandić, Desa Frka i Nino Stjepčević

Obavijesti:

Mise zornice

Svakog jutra kroz vrijeme Došašća (osim nedjeljom) u 6.00 sati slavimo mise zornice. Nakon mise zornice molimo *Jutarnju molitvu* iz Časoslova. U Mikulićima i na Bijeniku zornice slavimo u 6.00 sati a u Bolnici Sveti Duh u 6.25.

Susret s Riječju

U ponedjeljak iza večernje svete mise je „Susret s Riječju“. Tema susreta je *Liturgijska glazba*.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Susret s roditeljima prvopričesnika

U utorak nakon večernje svete mise susret je s roditeljima prvopričesnika. Susret je obavezan za jednog roditelja ili staratelja.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom. Presveto će biti izloženo u kapelici Svetoga Križa (u župnoj crkvi).

Susret za studente i mlade

Četvrtkom nakon večernje svete mise su susreti za mlade „Duhovno-duhovite večeri“.

Božićna ispovijed za bolesne i nemoćne

U petak 13. prosinca obići ćemo bolesne i nemoćne osobe s područja naše župe koji su prijavljeni za božićnu ispovijed. Molimo župljane da svoje starije, nemoćne i bolesne osobe koje se žele pripremiti za božićne blagdane, a do sada nisu prijavljeni, prijave u župnom uredu do četvrtka, 12. prosinca.

Vojska Bezgrešne

U subotu u 9.00 sati u župnoj crkvi sv. Antuna održat će se redoviti mjesečni susret Vojske Bezgrešne.

Susret ministranata

Subotom u 10.30 održavaju se susreti ministranata.

Adventske radionice

Subotom od 10.30 do 12.30 održavaju se adventske radionice koje vodi s. Ljubica. Pozivamo djecu osnovne škole i srednjoškolce da se uključe.

Susret srednjoškolaca

Nedjeljom u 20.15 u vjeronaučnoj dvorani održavaju se susreti srednjoškolaca.

Susret Frame

Susreti Frame održavaju se nedjeljom poslije večernje svete mise.

Adventska karitativna akcija

Franjevačka mladež u adventskoj karitativnoj akciji prikuplja prehrambene i higijenske potrepština te novčane priloge za obitelji u našoj župi koje su u potrebi. Svoje priloge možete odložiti u košaru ili u škrabicu iza zadnje klupe.

Prodaja kolača, prigodnih ukrasa i jaslca

Sljedeća nedjelja je Nedjelja Caritasa. Karitativno-misijska zajednica naše župe imat će prodaju kolača. Kupnjom kolača i prigodnih ukrasa pomaže se siromašnim obiteljima za Božić. Ove nedjelje prikupljaju se darovi za Caritas Zagrebačke nadbiskupije. Najavljujemo da će na izlazima iz crkve biti ministranti s košaricama za vaše priloge.

Pojedi dobro jelo i učini dobro djelo

I ove godine naša pučka kuhinja sudjeluje na Adventu u Zagrebu. Kućica „Kod fratara“ na istoj je lokaciji kao i prošle godine. Ove godine u ponudi će biti i medenjaci koje će pripremati volonteri u pučkoj kuhinji. Novost je donacijski telefon **060 9008**. Prihod je namijenjen za potrebe pučke kuhinje.

UPIS SVETIH MISA ZA SLJEDEĆU GODINU

Upis svetih misa za prvih šest mjeseci 2020. godine započet ćemo u ponedjeljak, 16. prosinca. Mise ćemo upisivati u župnom uredu u uredovno vrijeme. Vjerujemo da razumijete da zbog velikih potreba a malo termina svi ne mogu dobiti željeni termin. Stoga svoju nakanu možete upisati u slobodne termine ili zajedničke mise, a svaka misa je Bogu jednako vrijedna. Misne nakane trebaju biti kratke i jasno sročene, a kad je veći broj pokojnih iz iste obitelji ne treba nabrajati sva imena, dovoljno je upisati prezime. Prvoga dana mogu se upisati do tri nakane.

Božićni party za srednjoškolce

SRETAN BOŽIĆ SVIMA!

Subota, 14. prosinca 2019.

Božić nam se bliži, a vrijeme Došašća nas za njega priprema! Stoga naši srednjoškolci za svoje vršnjake organiziraju drugi u nizu tematskih partya.

Program:

19.00: Sveta misa za mlade

19.45: Božićni koncert srednjoškolaca sa Svetog Duha "Zdravo budi mladi Kralju" u suradnji sa školom gitare "El musicante"

20.30: Božićni tulum za srednjoškolce

Pozvani su srednjoškolci sa Svetog Duha i šire!

Koncert božićnih i adventskih pjesama i kolendi

„O anđeli, najbrže tecite“

Crkva sv. Antuna Padovanskog, Zagreb-Sveti Duh

Petak, 13. prosinca 2019. u 20.00 sati

Organizacija:

Međunarodna smotra folklora, Zagreb

Nastupaju klape:

Bošket, Čakulone, Euterpa, Nostalgija, Slavić i Sorelo

IV. SVEUČILIŠNI BOŽIĆNI KONCERT

Crkva sv. Antuna Padovanskog, Zagreb-Sveti Duh

Nedjelja, 15. prosinca 2019. u 20.00 sati

Organizator:

**Sveučilište u Zagrebu,
program *Universitas cantat***

Glavni koordinator: **Josip degl' Ivellio.**

Izvođači su zborovi, vokalni ansambli i solisti slijedećih fakulteta: Muzička akademija, Stomatološki fakultet Zbor Z(U)BOR i Agronomski fakultet klapa FALKUŠA te gosti X-TET.

KRŠTENJA:

30. studenoga 2019.

Toni Jakov BAKMAZ

sin Damira i Ivane r. Čakalić

Borna Andrija BLAŽEVIĆ

sin Luke Blaževića i Vanesse Brnić

Bela Lucija SPAJIĆ

kći Petra i Kristine r. Videk

Fran BRAJKOVIĆ

sin Ivana Brajkovića i Ivane Marinović

VJENČANJE:

30. studenoga 2019.

Ivan BRAJKOVIĆ i Ivana MARINOVIĆ